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Ata da Decima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período da 
Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 
de Palestina do Pará. 
Presidente: Valéria Mendonça Costa 
1º Secretário: Luâ Brito Silva 
2º Secretário: José Arimateia Cunha Guedelho 
Aos cinco dias do mês de maio do Ano de dois mil e vinte e dois (2022), às nove horas, 

nesta cidade de Palestina do Pará, na Rua Magalhães Barata, 513, no Palacete Olindo 

Ribeiro de Sousa no Plenário da Câmara Municipal, a Senhora Presidente invocando 

preceitos regimentais e rogando a Bênção e a proteção de Deus, declarou aberta a 

presente sessão autorizando a leitura da bíblia Sagrada e a chamada dos vereadores, foi 

realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem alteração. Ordem do 

dia: Não houve matérias. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve oradores. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luâ, saudando a mesa 

diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas palavras 

destacando que a via que dar acesso ao entroncamento pertence ao estado, e desta 

forma existe uma parceria entre o Governador e o Gestor para realização da operação 

tapa buraco e sinalização, onde ressaltou que esta prevista muitas obras para beneficio 

da população. E por não haver mais nada a tratar, agradeceu a todos e encerrou suas 

palavras. Usou da palavra o vereador Ronaldo, saudando a mesa diretora os 

demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas palavras parabenizando as 

festividades que na oportunidade foram realizadas diversas ações, no qual destacou a 

entrega de títulos. Comentou sua expectativa na inauguração do Posto de Saúde e 

Campo de Futebol em Santa Isabel. Destacou que mediante as fortes chuvas, 

naturalmente muitas estradas foram danificadas, onde destacou que ao invés de ajudar 

existem pessoas que aproveitam das ferramentas para autopromoção e criticar a gestão. 

Por fim, declarou seu apoio ao Presidente, onde destacou que concorda com a sua linha 

de pensamento e competência de seu governo. E por não haver mais nada a tratar, 

agradeceu a todos encerrou sal palavras. Usou da palavra à vereadora Silvane, 

saudando a mesa diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas 

palavras destacando o aumento do piso salarial dos profissionais da saúde. Destacou a 

importância da realização de serviços preventivos nas estradas do município e nos 

assentamentos e pediu a realização da operação tapa buraco na via que dar acesso ao 

entroncamento, desta forma evitar acidentes. Por não haver mais nada a tratar, 

agradeceu a todos e encerrou suas palavras. Usou da palavra o vereador Edivaldo 

Verçosa, saudando a mesa diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. 

Iniciou suas palavras destacando que o trabalho do vereador é servir o povo 
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independente das participações nas sessões, e frisou que foi alvo de criticas por ter 

aprovado a mudança de horário das sessões juntamente com os demais vereadores. 

Manifestou suas desculpas aos nobres vereadores Arimateia e Luiz domingos, e 

destacou que devido à falta de consideração e comentários de muitas pessoas há partir 

de hoje declarou seu apoio total em defender o Prefeito. Comentou a importância de 

fiscalizar e cobrar, porém afirmou que a população também quer ser informada das 

ações realizadas, sendo inadmissível aproveitar-se das problemáticas para 

autopromoção, e pediu um pouco mais de cautela aos nobres vereadores naquilo que 

divulgam nas redes sociais, sendo assim sendo necessário levar as demandas 

diretamente ao Gestor de forma amigável. Por não ter mais nada a tratar, agradeceu a 

todos e encerrou suas palavras. Usou da palavra o vereador Sezostrys, saudando a 

mesa diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas palavras 

destacando que seu mandato estar à disposição do povo, e desta forma destacou muitas 

demandas onde destacou a iluminação publica no loteamento no final da avenida 

quatorze e quinze, a necessidade de recuperação de ramais no PA Conspel, os buracos 

na estrada de acesso ao município e capitar recursos para os trabalhos de preventivos 

nas estradas e pontes do município. Parabenizou os enfermeiros e técnicos de 

enfermagem pelo aumento do piso salarial onde destacou que será sancionando na 

identificação da fonte desse custeio. Por fim, destacou que o município perdeu o 

convenio que seria para construir o novo prédio do CRAS sendo necessário melhorar a 

capitação desses recursos e lamentou que muitos requerimentos pelo vereador 

impetrado não foram respondidos. Por não haver mais nada a tratar, agradeceu a todos  

e encerrou suas palavras. Usou da palavra à vereadora Valéria, saudando a mesa 

diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas palavras 

parabenizando os profissionais de saúde pelo aumento do piso salarial e parabenizou a 

gestão e ao governador do estado pelas festividades pelo dia do trabalhador. Destacou 

que recentemente recebeu um documento do ministério publico pedindo para fiscalizar 

setenta leitores digitais que disponibiliza livros aos alunos. Destacou sua revolta em 

saber que algumas pessoas utilizam as ferramentas das redes sociais para imácula a 

imagem dos demais colegas e deseja que a população frequente mais as cessões para 

saber os verdadeiros fatos, onde frisou que há muitas problemáticas a ser debatida e 

uma simples mudança de horário causou tanto alvoroço, desta forma frisou que não 

permitirá ser caluniada e tomara as providencias cabível. Afirmou ao nobre vereador 

Sezostrys, que esta casa em nenhum memento entrou com ação contra o vereador, pois 

quem irá julga-lo será o próprio processo, e destacou que todo servidor tem que estar 

disponível para atuar com suas funções. Por não ter mais nada a tratar, agradeceu a 
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todos e encerrou suas palavras. Usou da palavra o vereador Thiago, saudando a 

mesa diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas palavras 

parabenizando aos profissionais da saúde pelo aumento do piso salarial. Destacou que 

frequentemente recebe demandas da população e destacou a importância de ações 

preventivas nas estradas, pontes e manutenção em um ponto específico no 

abastecimento de água. Parabenizou o nobre vereador Sezostrys pela conquista de mais 

uma etapa na defesa judicial. Por não ter mais nada a tratar, agradeceu a todos e 

encerrou suas palavras. Usou da palavra o vereador Luiz Domingos, saudando a 

mesa diretora os demais vereadores e as pessoas presentes. Iniciou suas palavras 

destacando que a gestão estar recebendo críticas devidas informações distorcidas, e 

afirmou que Palestina em toda sua historia nunca houve uma melhor administração de 

recursos como na atual gestão. Agradeceu e Parabenizou o nobre vereador Edivaldo 

Verçosa após os pedidos de desculpas e destacou que todos os noves vereadores estão 

no mandato para cobrar e reivindicar melhorias para população. Parabenizou aos 

profissionais da saúde pelo aumento do piso salarial e destacou a expectativa na 

inauguração no Posto de saúde e campo de Santa Isabel. Comentou que devido à 

parceria com o Governador do Estado em breve será realizada emendas para 

revitalização de estradas e pontes do município e ressaltou a conclusão do refeitório no 

colégio “Adélia Vaz” com recursos próprios no município. Por fim, afirmou em suas 

palavras que a mudança de horário das sessões legislativas, foi realizada para atender a 

população, adequação de horário aos demais locais e por motivos políticos. Por não ter 

mais nada a tratar, agradeceu a todos e encerrou suas palavras. Usou da palavra o 

vereador Arimateia, saudando a mesa diretora os demais vereadores e as pessoas 

presentes. Iniciou suas palavras agradecendo o vereador Edivaldo Verçosa pelo pedido 

de desculpas. Destacou que a gestão anterior canos de péssima qualidade no qual vem 

ocasionando diversos rompimentos na tubulação e transtorno a população. Parabenizou 

ao Gestor pela busca de recursos e pelas conquistas realizadas onde destacou a as ações 

ao dia do trabalho e agradeceu a todos os secretários do município. Homenageou todas 

as mães pela comemoração do dia internacional. Destacou a revitalização da PA 

Conspel onde destacou acusações sobre transtornos escolares que ao verificar constatou 

que as informações não são verdadeiras e destacou as dificuldades para capitar recursos 

direcionados a revitalização de estradas. Parabenizou a servidora desta casa de Leis 

pela Claudilene pela passagem de seu aniversario e parabenizou também os 

profissionais da saúde pelo aumento do piso salarial. Por fim, destacou sua defesa em 

prol da população e ao gestor pelo o que tem realizado pelo município, e por não ter 

mais nada a tratar, agradeceu a todos e encerrou suas palavras. A senhora Presidente 
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fez suas colocações regimentais e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a 

presente sessão que compareceram os seguintes vereadores: Valéria Mendonça Costa, 

Luã Brito Silva, José Arimatéia Cunha Guedelho, Luís Domingos Alves dos Santos, 

Ronaldo Chaves Ribeiro, Silvane Fontes Benfica do Nascimento, Thiago da Silva 

Pereira, Edivaldo Verçosa dos Santos e Sezostrys Alves da Costa. Foi lavrado a 

presente ata que depois de lida discutida e aprovada será assinada pelos vereadores 

presentes. 

 

 

 


